

网上买来原材料 两小伙自制假药QQ群里卖

在居民区集中的地方,常常会有一些看起来非常不起眼的小门面,小小的灯箱照出幽暗的光,上面写着“成人保健”的字样。除了一些合规的计生用品之外,他们还另外销售一些所谓的“壮阳药”。这些动辄10元一片的“壮阳药”不仅是三无产品,成本更是微乎其微。吃了这些“保健食品”不但起不到保健的功效,甚至还会对身体造成损害。11月16日上午,南京六合区法院集中宣判了三起涉生产、销售有毒、有害食品罪的典型案例。

通讯员 陆研 周旭日 汪莉珍
现代快报/ZAKER南京记者 丁晟

假药藏在灯箱里卖

2016年春节前,六合区一家成人用品店里来了一个30岁左右的年轻人,这人随身拖着一个拉杆箱,进门以后也不买东西,开口就问:“要不要货?”老板潘某经营成人用品店多年,自然知道这人所说的“货”就是假的壮阳药。

在这个人的推销下,潘某以大约1元一粒的价格购买了900元的假性药。明知这是违规的,为了逃避检查,潘某不敢把这些货放在柜台上销售,而是把多数的货放到了家里的地下车库里保管,拆开包装,留下了一小部分,藏在旁边店的灯箱里和下水道盖板下面。潘某表示,药品售出的价格在每片5元到10元不等。

潘某说,顾客主要是一些五六十岁的男子。“我知道这个东西三高啊什么病的都不能吃,但上门的生意我也不好不做,有的时候不问,也就卖给他们了,有的时候卖的时候提醒两句,他们不听也不知道。”

记者了解到,这已经不是潘某和妻子第一次因为售卖假的壮阳保健品被抓了,2014年两人就因同样的原因受到过行政处罚。考虑到多种原因,法官没有对此案当庭作出宣判。



被查获的假药 通讯员供图

两小伙自制“壮阳药”

2015年9月份以来,公安机关先后接到多名被害人报案,反映自己在服用了网上购买的宣传具有壮阳功能的保健品之后,不仅没有任何疗效,而且还出现了心跳加快等不适症状。经过公安机关的调查,犯罪嫌疑人许某和康某陆续投案自首。现代快报记者了解到,许某和康某一个21岁,一个22岁,两人均是初中文化,压根没有制作保健品的相关知识。

许某说,自己负责制造假药,康某则负责销售环节。他也不知道怎么制作药片,一切的方法都是从网上现学的,制作这些假壮阳药的成分也很简单,只要将麦芽糊精与西地那非按照一定的比例混合,再将混合粉末制成胶囊和药片,再包上包装就对外销售了。而所有制作假药所用机器、原料、药品的包装,都是自己从网上买来的。

康某加入了一个QQ群,群里都是一些销售假保健品的下家,许某制造出的假壮阳药主要就从这里流向社会。只要有有人在群里表示需要货,康某就和对方面聊交易,通过快递方式把这些假药邮寄给对方。

11月16日上午,六合区人民法院对这起违规制造和销售性保健品的案件作出宣判,许某和康某因犯生产、销售有毒有害食品罪,被判有期徒刑二年,两人分别罚人民币六万元。之后,六合法院又集中对两起相似的售卖假壮阳保健品的案件进行了宣判。

法官表示,这一类犯罪中,犯罪分子通过网络采购相关原料,成本极低。药品在简单灌装之后再放到市场上销售,利润就能翻几十倍。而犯罪手段隐蔽,被害人出于个人隐私的考虑不愿配合调查,司法机关打击难度较大。

一张罚单、一个盗洞 帮警方揪出两个电缆大盗

程某和刘某,来自不同地域,却选择了同样的一条“发财路”——盗窃电缆。他们独来独往,疯狂作案,自以为神不知鬼不觉。然而,警方根据一张罚单和一个“盗洞”,分别将两人抓获。

通讯员 江公宣 现代快报/ZAKER南京记者 陶维洲

一张罚单揪出电缆大盗

今年10月的一天凌晨4点左右,南京江宁滨江经济开发区派出所夜巡辅警突然听到刺耳的摩托车马达声。当即前去查看,发现一男子驾驶一辆三轮摩托车正在吃力地爬坡。发现辅警后,三轮摩托上的男子突然跳下摩托车,弃车而逃,三轮摩托车上装满了成捆的电缆线。

天亮后,警方经过排查,发现辖区一家公司电缆线被盗,损

失两万多元。随后,警方对嫌疑男子展开调查。办案民警通过摩托车车架号和发动机号,发现这辆车是在江宁麒麟销售出去的。与此同时,民警经过仔细检查车辆,发现坐垫下有一张麒麟交警中队开具的罚单。

警方判断,嫌疑人应该就是车主。而车主的信息,在罚单上有详细记录——贵州人程某。几天后,程某在浦口被抓。经查,其从2009年开始,先后盗窃40余起,今年3月刚刚刑满释放。虽然程某沉默以对,但警方通过监控、车辆等证据,形成了完整的证据链,以“零口供”将程某逮捕。

盗洞边守到嫌疑人

办案民警介绍,就在程某落网不久,江宁警方又抓获了一名独行的电缆大盗,此人的活动范围,则在江宁淳化。

自今年上半年以来,淳化派出所辖区发生多起工地电缆被窃案件,涉案金额高达数万元。“嫌疑人十分狡猾,总是在一些监控死角作案,难以获取其体貌特征。”办案民警告诉现代快报记者,在大范围的排查走访时,在一处工地的偏僻处,民警发现隔离铁丝网上有个“盗洞”,而在“盗洞”周围,民警发现了被剥下的电缆线的绝缘橡胶皮。

据此,警方判断,嫌疑人可能还会通过这个“盗洞”作案,于是便在周围守候。数天后,当嫌疑人刘某再次出现时,被民警一举抓获。在刘某的租住屋内,警方缴获了大量被盗的电缆线以及作案工具。据刘某交代,今年上半年以来,他疯狂作案十多起,给企业造成的损失近10万元。目前,刘某因涉嫌盗窃已被警方依法刑事拘留。

别墅明明有人住却杂草丛生 原来是个假酒窝点

快报讯(通讯员 江公宣 记者 陶维洲)南京东郊一别墅明明已经有人入住,但院子内杂草丛生,大门也关多开少,俨然就是一处废宅。其实,这里是个假酒窝点。

前不久,南京江宁汤山派出所接到市民举报,称买到了假酒。举报人反映,他在朋友介绍下以低于市场价的价格购买了一箱某品牌白酒,但拿出来招待客人时才发现是假酒。在举报人的协助下,警方很快便联系上了卖酒人,并购买了一箱白酒进行检验,果然发现是假酒。随后,警方便对卖酒人展开调查。

“经过追踪,我们发现卖酒人从东郊一处别墅小区拉出来一车车假酒。”办案民警介绍。随后民警进入该别墅小区侦查,发现假酒是从一处貌似荒废的别墅内出来的。“走访中,邻居告诉我们,这栋别墅好像有人住,但是大门经常都是关

着的,而且院子内杂草丛生,看着就像一处废宅。”民警说,很多小区内居民都不知道这里有人。

为了查明一切,民警在小区内进行守候,最终确认这处看似荒废的别墅正是假酒窝点。11月初的一天,民警见抓捕时机成熟,当即进入别墅将这个假酒窝点捣毁,现场抓获犯罪嫌疑人3名,缴获假酒300多箱,涉案价值10多万元。

经过审查,三名嫌疑人交代了一切。他们是一家三口,到南京后便租了这处荒废的别墅暂住。他们发现汤山、麒麟一带远离市区,于是便做起了假酒生意。三人分工明确,父亲在外联系买家,母亲在家将低档白酒装入高档白酒瓶中,制作假酒,儿子则通过网络联系购买低价白酒。因为他们的酒价格卖得低,购买的人也不少,短短几个月便获利数万元。目前,三人已被警方依法刑事拘留。

毒贩快递运毒 谁知“小哥”是民警

快报讯(通讯员 栖文轩 记者 顾元森)“双十一”购物狂欢过后,包裹繁多,鱼龙混杂。一些不法分子将目光瞄准到这里,妄图浑水摸鱼利用快递运毒。近日,栖霞公安分局民警假扮成快递员,顺利抓获一名毒贩。

11月14日,南京栖霞区一快递公司迎来了快递高峰,当工作人员分拣快递时,发现一个从安徽芜湖寄来的包裹重量较轻,地址写得很模糊。根据他们多年从事快递业的经验,工作人员猜测包裹里可能装的是非法物品,于是立即报了警。

接到报警后,南京栖霞公安分局迈皋桥派出所立即安排便衣民警,赶到快递点将快递取走。取走快递后,警方通过调查,发现快递上手机号的机主

冯某是一名涉毒前科人员,因此怀疑该包裹内藏匿毒品的可能性非常大。为了确保人赃俱获,民警暂时没有打开包裹。

11月16日,办案民警化装成快递员联系冯某,并称要送快递。随后,当民警来到冯某家门口亮明身份时,冯某当场惊慌失措,连连说快递不是自己的。而当警方将快递单上的信息出示给他后,冯某无法抵赖了。民警当着冯某的面将包裹打开后,发现里面藏匿了10克冰毒,冯某眼见毒品就在面前,这才承认是自己通过联系上家购买毒品,但又怕运输过程中会被警方查获,于是便借“双十一”购物高峰,妄图鱼目混珠,没想到还是露了馅。由于该案件前期由安徽警方侦查,目前,该案件已移交安徽芜湖警方侦办。

小伙子捡到手铐拿回家玩 铐住自己急忙报警

快报讯(通讯员 栖文轩 记者 顾元森)18岁的小郭从小就有个警察梦,无奈家境困难,他在小学四年级就辍学回家。目前他在南京一家废品收购站工作。近日,他在整理一捆回收的衣物时,突然听到衣物里有金属的碰撞声。翻开一看,衣物里放了一副手铐。小郭开心地把手铐拿回家玩,谁知铐上就解不开了。

11月15日,南京栖霞公安分局龙潭派出所接到小郭报警,警方接到报警后,先是怀疑

小郭是“三逃”人员,或是违法犯罪人员挣脱了控制而假称捡到手铐来求民警打开。民警到场后,核实了小郭的身份,确认他不是逃犯人员后,准备给他打开手铐。但民警仔细查看发现,该手铐的钥匙孔呈心形状,而民警的钥匙是三角形的,此副手铐并非警用制式手铐,可能属于玩具类。民警手中的钥匙根本打不开,于是找来压力钳,一点一点地将手铐夹断打开。

(文中人物系化名)